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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 12/03/2014  

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação do requerimento para 

tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 2.201, de 2011, que institui a 

gratificação por exercício cumulativo de ofícios dos membros do Ministério Público 

da União. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS 

(PMDB, BA), RUBENS BUENO (PPS, PR). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Anúncio de votação do mérito da 

matéria. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Pedido à Presidência de adiamento da votação 

do mérito. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Consulta ao Plenário sobre a 

existência de acordo para a votação do mérito da matéria. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR). 

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Contrariedade do PTB à 

votação imediata do mérito da matéria. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Adiamento da votação do mérito 

da matéria. 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação do requerimento para 

tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.231, de 2013, sobre a 

criação de vara federal no Estado do Paraná e de cargos efetivos e em comissão e 

funções comissionadas no Quadro de Pessoal da Justiça Federal.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), 

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação do requerimento. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ CARLOS HAULY 

(PSDB, PR) MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ), FERNANDO FRANCISCHINI 

(SDD, PR), RUBENS BUENO (PPS, PR), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação do Projeto de Lei nº 6.231, 

de 2013, sobre a criação de uma vara federal no Estado do Paraná e de cargos 

efetivos e em comissão e funções comissionadas no Quadro de Pessoal da Justiça 

Federal. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão do Trabalho, 

de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças 

e Tributação, o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PMDB, BA). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado FERNANDO FRANCISCHINI 

(SDD, PR). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da discussão. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, 

PR). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação do projeto. 
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Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação do 

requerimento para tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.233, de 

2013, sobre a criação de cargos de provimento efetivo, em comissão e funções 

comissionadas destinados ao Quadro de Pessoal do Superior Tribunal de Justiça.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), ROBERTO SANTIAGO (PSD, SP), RUBENS 

BUENO (PPS, PR). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Discussão, em turno único, do 

Projeto de Lei nº 6.233, de 2013, sobre a criação de cargos de provimento efetivo, 

em comissão e funções comissionadas destinados ao Quadro de Pessoal do 

Superior Tribunal de Justiça. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Trabalho, 

de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças 

e Tributação, o Sr. Deputado FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, 

RJ). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PMDB, 

BA). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, 

RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da discussão. 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, 

PR). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação do projeto de lei. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, 

RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação da redação 

final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS 

(PMDB, BA), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Discussão, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 247, de 2013, que altera o Capítulo IV — Das 

Funções Essenciais à Justiça, do Título IV — Da Organização dos Poderes e 

acrescenta artigo ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da 

Constituição Federal. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA 

(Bloco/PROS, RJ), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), ROBERTO SANTIAGO 

(PSD, SP), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ), BERNARDO SANTANA DE 

VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ), ROBERTO 

SANTIAGO (PSD, SP), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ), LINCOLN PORTELA 

(Bloco/PR, MG).  

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Convite aos Deputados do 

DEM de comparecimento ao  plenário 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da discussão. 

ROBERTO SANTIAGO (PSD, SP - Pela ordem) - Convite aos Deputados do 

PSD de comparecimento ao  plenário. 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, 

RJ). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE). 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Convocação dos 

Deputados do PR ao plenário para votação do segundo turno da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 247, de 2013. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do 

PT ao plenário para votação do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 247, de 2013. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Convocação dos 

Deputados do PMDB ao plenário para votação do segundo turno da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 247, de 2013. 

DOMINGOS DUTRA (SDD, MA - Pela ordem) - Convocação dos Deputados 

do SDD ao plenário para votação do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 247, de 2013. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Convocação dos 

Deputados do PMDB ao plenário para votação do segundo turno da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 247, de 2013. 

EDUARDO SCIARRA (PSD, PR - Pela ordem) - Convocação dos Deputados 

do PSD ao plenário para votação do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 247, de 2013. Aprovação pela Casa do projeto sobre a criação de 

uma vara federal no Estado do Paraná. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, 

BA), INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE), MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), 
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE), MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), IVAN 

VALENTE (PSOL, SP). 

FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR - Como Líder) - Relevância para o 

País da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 247, de 2013, sobre a 

fixação de um prazo de oito anos para que a União, os Estados e o Distrito Federal 

se organizem para poder contar com defensores públicos em todas as unidades 

jurisdicionais. Aprovação, por Comissões da Casa, de requerimentos de convocação 

de Ministros de Estado para esclarecimentos sobre assuntos de relevante interesse 

nacional.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado URZENI ROCHA (PSD, RR). 

CHICO DAS VERDURAS (Bloco/PRP, RR - Pela ordem) - Congratulações às 

Defensorias Públicas do País, especialmente a do Estado de Roraima, pela 

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 247, de 2013. Solicitação à 

Presidência de inclusão na pauta de votações da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 111, de 2011, que visa regularizar as pendências relacionadas com a 

situação funcional dos servidores oriundos dos ex-Territórios do Amapá e de 

Roraima, no sentido de garantir-lhes a incorporação em quadro em extinção da 

administração pública federal, com o enquadramento em cargos de atribuições 

equivalentes aos existentes para os órgãos e carreiras do poder executivo da União. 

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Anúncio de viagem da 

Presidenta Dilma Rousseff ao Estado do Pará para lançamento de obras 

necessárias à construção da Hidrovia Araguaia-Tocantins.  

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Importância da aprovação pela 

Casa das propostas sobre a instituição do novo Código de Processo Civil e de 

ampliação da atuação das defensorias públicas no País. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALESSANDRO MOLON (PT, 

RJ). 
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Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado  

VICENTINHO (PT, SP). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DOMINGOS DUTRA (SDD, 

MA), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ). 

 DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Como Líder) - Relevância da aprovação da 

proposta de emenda à Constituição sobre a ampliação da atuação dos defensores 

públicos. Acerto da criação de Comissão Externa destinada à investigação de 

denúncias de corrupção no âmbito da PETROBRAS. Aprovação, por Comissões da 

Casa, de requerimentos de convocação de Ministros de Estado para 

esclarecimentos acerca de denúncias de relevante interesse nacional. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Realização, no Município 

de Arapongas, Estado do Paraná, da Feira Internacional da Qualidade em 

Máquinas, Matérias-Primas e Acessórios para a Indústria Moveleira — FIQ 2014. 

Solicitação ao Governo Federal de redução da carga tributária do setor moveleiro. 

Sucateamento das Forças Armadas do Brasil. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

a data da votação da proposta de emenda à Constituição sobre ciência, inovação e 

tecnologia. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Chico 

Alencar. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CAMILO 

COLA (PMDB, ES). 

MOREIRA MENDES (PSD, RO - Como Líder) - Apoio do PSD à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 247, de 2013, sobre a fixação de um prazo de 8 anos para 

que a União, os Estados e o Distrito Federal se organizem para poder contar com 

defensores públicos em todas as unidades jurisdicionais. Empenho da Presidenta 

Dilma Rousseff na prestação de auxílio às vítimas da enchente no Estado de 

Rondônia. 
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia da 

Advocacia Pública. Relevância da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição 

nº 247, de 2013, sobre a fixação de um prazo de 8 anos para que a União, os 

Estados e o Distrito Federal se organizem para poder contar com defensores 

públicos em todas as unidades jurisdicionais. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

GIOVANI CHERINI (PDT, RS). 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Relevância da aprovação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 247, de 2013, sobre a fixação de um prazo 

de 8 anos para que a União, os Estados e o Distrito Federal se organizem para 

poder contar com defensores públicos em todas as unidades jurisdicionais. Criação 

da Comissão Externa destinada à investigação de denúncias de corrupção no 

âmbito da PETROBRAS. Aprovação, por Comissões da Casa, de requerimentos de 

convocação de Ministros de Estado para esclarecimentos sobre assuntos de 

relevante interesse nacional. Falta de coesão da base do Governo na Casa. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MARA GABRILLI (PSDB, 

SP), JOSÉ AIRTON (PT, CE). 

EDUARDO DA FONTE (Bloco/PP, PE) - Questão de ordem sobre o 

indeferimento, pelo Presidente da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle, 

do pedido de verificação de quórum na votação dos Requerimentos nºs 576 e 586, 

de 2014. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Recolhimento da questão de 

ordem do Deputado Eduardo da Fonte para posterior decisão. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados WILSON FILHO (PTB, PB), 

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP), MÁRCIO MACÊDO (PT, SE), 

SEVERINO NINHO (PSB, PE), ERIKA KOKAY (PT, DF), EFRAIM FILHO (DEM, PB), 

ACELINO POPÓ (PRB, BA), RONALDO CAIADO (DEM, GO), RENAN FILHO 

(PMDB, AL), MARCIO JUNQUEIRA (Bloco/PROS, RR). 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Convite aos defensores públicos 

presentes na Casa para comparecimento ao plenário. 

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de inclusão na 

pauta de votações da Proposta de Emenda à Constituição nº 290, de 2013, que 

altera e adiciona dispositivos na Constituição Federal para atualizar o tratamento das 

atividades de ciência, tecnologia e inovação. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Izalci.  

MARINHA RAUPP (PMDB, RO - Pela ordem) - Homenagem ao Deputado 

Mauro Benevides.  

ALCEU MOREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Homenagem ao Deputado 

Mauro Benevides. 

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Encerramento da votação. 

Aprovação em segundo turno da Proposta de Emenda à Constituição nº 247, 

de 2013. 

JORGINHO MELLO (Bloco/PR, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de retificação do voto do Deputado Anthony Garotinho. 

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Dispensada a votação da redação final da 

matéria, nos termos do inciso I do § 2º do art. 195 do Regimento Interno. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VALTENIR PEREIRA 

(Bloco/PROS, MT). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ). 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Congratulações às alunas do 

Estado do Paraná vencedoras de prêmio pela realização de documentário acerca da 
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Lei Maria da Penha, destinada à coibição da violência contra as mulheres. 

Relevância da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 247, de 2013, 

sobre a fixação de um prazo de 8 anos para que a União, os Estados e o Distrito 

Federal se organizem para poder contar com defensores públicos em todas as 

unidades jurisdicionais. Decisão, pelo Supremo Tribunal Federal, do pagamento pela 

União de indenização à massa falida da companhia aérea VARIG. 

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente 

Henrique Eduardo Alves pela inclusão na pauta de matérias de relevante interesse 

do País. Homenagem aos defensores públicos brasileiros. Empenho do orador junto 

ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento para suspensão da cobrança 

de pedágio de veículos automotores para acesso ao centro de comercialização da 

CEAGESP.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ADRIAN (PMDB, RJ). 

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Importância da aprovação da 

proposta de emenda à Constituição sobre a Defensoria Pública. Registro de voto.  

ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente 

Henrique Eduardo Alves pela aprovação da proposta de emenda à Constituição 

sobre a Defensoria Pública. Sucesso das festividades do carnaval no Município de 

Gurupi, Estado do Tocantins. Apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 

1.450, de 2014, sobre sustação dos efeitos da Portaria nº 1.253, de 2013, do 

Ministério da Saúde, acerca da interposição de dificuldades para a realização do 

exame de mamografia bilateral pelo Sistema Único de Saúde para mulheres com 

menos de 50 anos. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Relevância da aprovação, 

pela Casa, das propostas sobre a ampliação da atuação da Defensoria Pública e 

instituição do novo Código de Processo Civil. 

DOMINGOS NETO (Bloco/PROS, CE - Pela ordem) - Congratulação ao 

Presidente Henrique Eduardo Alves pela aprovação das propostas sobre a 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 044.4.54.O             Tipo: Delibe rativa Extraordinária - CD  
 Data: 12/03/2014  Montagem: 4176 
 
 

11 

ampliação da atuação da Defensoria Pública e instituição do novo Código de 

Processo Civil. 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente 

Henrique Eduardo Alves pela aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 

247, de 2013, sobre a fixação de um prazo de 8 anos para que a União, os Estados 

e o Distrito Federal se organizem para poder contar com defensores públicos em 

todas as unidades jurisdicionais. Atuação da Presidenta Dilma Rousseff em prol das 

vítimas da enchente no Estado de Rondônia. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIS TIBÉ 

(Bloco/PTdoB, MG). 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Relevância da aprovação da 

proposta de emenda à Constituição sobre a Defensoria Pública. Importância da 

premiação de trabalhos de alunos do ensino médio sobre a chamada Lei Maria da 

Penha, destinada à coibição da violência contra as mulheres. Encaminhamento à 

Presidência de publicação sobre a situação das mulheres no Brasil e a atuação da 

bancada feminina na Casa. 

MAJOR FÁBIO (Bloco/PROS, PB - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação 

da proposta de emenda à Constituição sobre a ampliação da atuação dos 

defensores públicos. Indignação diante da não nomeação, pelo Governador do 

Estado da Paraíba, dos candidatos aprovados no concurso para a Polícia Civil do 

Estado. 

JESUS RODRIGUES (PT, PI - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

resposta ao Requerimento nº 9.630, de 2014, de autoria do orador, sobre a 

prorrogação do concurso para Agente da Polícia Legislativa da Casa.  

JÔ MORAES (PCdoB, MG - Pela ordem) - Regozijo com a manutenção do 

regime fechado de prisão para os devedores de pensão alimentícia.  

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Elogios ao discurso 

proferido pelo Presidente Henrique Eduardo Alves na cerimônia de abertura da 
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Expodireto Cotrijal. Relevância da aprovação pela Casa da proposta de emenda à 

Constituição sobre a ampliação da atuação da Defensoria Pública. Empenho do 

orador na suspensão de portaria do Ministério da Saúde relativa à suspensão dos 

exames de mamografia no Sistema Único de Saúde para mulheres na faixa etária de 

40 a 50 anos. Pujança do agronegócio brasileiro. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação em 

segundo turno da chamada PEC dos Defensores. Atuação da oradora e de outros 

Parlamentares diante da publicação, pelo Ministério da Saúde, de portaria sobre a 

interposição de dificuldades para a realização do exame de mamografia no Sistema 

Único de Saúde por mulheres com menos de 50 anos. Anúncio de realização de 

audiência pública na Comissão de Seguridade Social e Família para debate do 

assunto. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Relevância da aprovação da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 247, de 2013, sobre a fixação de um prazo de 8 anos 

para que a União, os Estados e o Distrito Federal se organizem para poder contar 

com defensores públicos em todas as unidades jurisdicionais. Injustiça do 

afastamento do Padre João Bosco Francisco do Nascimento e da Sra. Guiany 

Campos Coutinho da Pastoral Carcerária do Estado da Paraíba. 

FÁBIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Aprovação do parecer do Deputado 

Lelo Coimbra, Relator da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 82, de 2007, que atribui autonomia funcional e 

prerrogativas aos membros da Defensoria Pública, Advocacia da União, 

Procuradoria da Fazenda Nacional, Procuradoria-Geral Federal, Procuradoria das 

autarquias e às Procuradorias dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios. 

Relevância da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 247, de 2013, 

sobre a fixação de um prazo de 8 anos para que a União, os Estados e o Distrito 

Federal se organizem para poder contar com defensores públicos em todas as 

unidades jurisdicionais. Empenho do Presidente Henrique Eduardo Alves na 

aprovação do projeto de lei sobre a instituição do novo Código de Processo Civil. 
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BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente 

Henrique Eduardo Alves pela proficuidade das votações na Casa. Apresentação da 

pauta prioritária da oradora. Registro de voto. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Elogios ao 

Presidente Henrique Eduardo Alves pela condução dos trabalhos da Casa. Convite 

ao Presidente da Casa para comparecimento à mobilização da Federação Nacional 

dos Agentes Comunitários de Saúde e da Confederação dos Agentes de Combate 

às Endemias no dia 20 de março de 2014, no Auditório Nereu Ramos da Casa. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Transcurso do Dia Internacional da 

Mulher. Defesa da relevância da data. 

GORETE PEREIRA (Bloco/PR, CE) - Críticas ao sistema de crédito rural. 

Defesa da abertura de novos créditos e de revisão do atual modelo de concessão, 

em especial para garantia da universalização do seguro rural e da assistência 

técnica contínua aos tomadores. 

STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher. 

Balanço das conquistas e dos desafios das mulheres na sociedade brasileira. 

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Transcurso do Dia do Bibliotecário. Déficit 

do número de profissionais bibliotecários no País. 

ROGÉRIO CARVALHO (PT, SE) - Adiamento pela empresa Vale da 

exploração de carnalita no Estado de Sergipe. Expectativa de aprovação, pela 

Assembleia Legislativa estadual, do projeto de lei que define critérios de distribuição 

do Valor Adicionado Fiscal gerado pela extração, industrialização e comercialização 

do minério nos Municípios de Capela e Japaratuba. 
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ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Realização de mobilização nacional de 

entidades médicas em defesa da saúde pública, ao ensejo do transcurso do Dia 

Mundial da Saúde e do Dia Nacional de Advertência e Protesto aos Planos de 

Saúde. Apoio do orador às reivindicações da categoria, especialmente no tocante ao 

financiamento público do setor, à criação de carreira médica de Estado e ao reajuste 

da tabela da tabela de procedimentos do Sistema Único de Saúde — SUS. 

DANRLEI DE DEUS HINTERHOLZ (PSD, RS) - Ações do Instituto Desejo 

Azul — IDA, idealizado por conselheiros do Grêmio Foot-Ball Porto Alegrense, em 

solidariedade a crianças portadoras de doenças graves. 

BIFFI (PT, MS) - Relato de visita do orador ao Município de Jardim, Estado de 

Mato Grosso do Sul. 

PADRE TON (PT, RO) - Prejuízos causados à população rondoniense pela 

cheia histórica do Rio Madeira. Necessidade de ações governamentais conjuntas 

para a recuperação das áreas atingidas. Encaminhamento de indicação ao Ministro 

da Pesca e Aquicultura para prorrogação do pagamento de auxílio-defeso aos 

pescadores atingidos pela calamidade. 

VANDER LOUBET (PT, MS) - Transcurso do 35º aniversário de fundação da 

Federação dos Trabalhadores em Educação de Mato Grosso do Sul — FETEMS.  

 

V - ENCERRAMENTO 


